Vraag

Antwoord

Opgave 6 Een keur aan keurmerken
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maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Er is sprake van monopolistische concurrentie omdat

* er sprake is van producten met verschillende keurmerken

(dus heterogene producten) 1

* en veel (verschillende) producenten / aanbieders 1

maximumscore 2

* substitueerbare goederen 1

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

+ omdat kledingstukken met keurmerk en kledingstukken zonder
keurmerk elkaar (gedeeltelijk of) volledig kunnen vervangen
(vanuit het oogpunt van de consument) 1

maximumscore 2

« 110-105 1

e =5% 1

of
110><1OO—100= 1

5

« (4,76% =) 5% 1

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

* De aanbieder van het product weet wel of er is gewerkt op basis van
milieuvriendelijke productie 1

* terwijl de consument dat niet kan weten / controleren 1

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

* Een keurmerk kan een waarborg bieden voor de juistheid van de claim
(zorgt dat de claim controleerbaar is) en geeft de consument wel de
informatie 1

* maar als er te veel keurmerken zijn, is de informatie weer minder goed
controleerbaar / kost het de consument te veel moeite om te
controleren en neemt de informatieasymmetrie dus weer toe 1
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